Fazekas tehetséggondozé szakkor, 8. osztaly, Hujter Bélint 2022. januar 4.

14. szakkor
Korabbrol maradt, eddig megbeszéletlen fontos/érdekes feladatok: 13.5., 15.6., 9.4., 10.5*.

14.1. feladat: A négyzethalods fiizetembe a kovetkezo kilencszoget rajzoltam.

A rajzot ezutédn fénymadsoltam, de a gép felnagyitotta az &dbrat (az ardnyok megtartdsa mellett), igy a
legrovidebb oldalai pontosan 1 cm hossztak lettek, mig a leghosszabb oldala pontosan 10 cm hosszu lett.
Hany cm a kilencszog keriilete a felnagyitott abran?

14.2. feladat: a) Hany 6tjegyii szdam van?
b) Héany olyan van kozottik, amelyben van 9-es szamjegy?
c) Hény olyan van kozottiik, amelyben van 8-as és 9-es szamjegy is?

14.3. feladat: A 10 hatvanyai koziil melyeket lehet el6allitani két négyzetszam 6sszegeként?

14.4. feladat: a) Kilenc gyerek il egy asztal koriil. Szétosztunk kozottik kilenc kartyat, melyeken 1-t61
9-ig szerepelnek az egész szamok. Ezutdn minden gyerek megnézi a két szomszédjanak a kartyajat, majd
ramutat arra a szomszédjara, aki elott a nagyobb kartya van a ketto kozil. Ki lehet-e tigy osztani a
lapokat, hogy csak egyetlen gyerek mutasson a bal szomszédjara, mindenki mas a jobb szomszédjara?

b) Mi lenne az el6z6 kérdésre a vélasz, ha eggyel kevesebben tilnének az asztal koriil, és a 9-es szdmu
kartyat nem osztanank ki?

14.5. feladat: Legyen az ABC egy egyenlGszari, derékszogli haromszog, ahol a C' csticsnal van derékszog.

A C-n keresztiil hizzunk az AB szakasszal parhuzamos egyenest, és ezen ugy vegytik fel a D pontot, hogy
AB = BD teljestljon és a D pont kozelebb legyen B-hez, mint A-hoz. Mekkora a CBD<?



